

Протоколчик :

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЛЕКА ПРОМИШЛЕНОСТ
„ПЕНЧО СЛАВЕЙКОВ“ ГР. СИЛИСТРА

ул. "Седми септември" № 59; тел: 086 824-119 ; e-mail: tlp.ss@mail.bg

О Т Ч Е Т

за дейността на Обществения съвет към ПГЛП"П.Славейков" за учебната 2016/2017г.

В изпълнение на разпоредбите на Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата /чл.270 от Закона за предучилищното и училищното образование/ в гимназията бяха предприети следните мерки :

1. Учредяване на Обществен съвет при ПГЛП"П.Славейков" в състав :

инж. Йордан Чумпалов – председател „Стопанска камара"-гр.Силистра
г-н Марин Ботев – началник отдел в РУО-гр.Силистра
г-н Ерол Билялов - родител
г-жа Гюлюмсар Кемал – родител
г-жа Ханъмсер Шевкъ – родител

Резервни членове :

Г-жа Геновева Кондова – началник отдел РУО –гр.Силистра
г-н Злати Йовчев – управител на фирма „ДИЗ-02"-гр.Силистра
г-н Али Ибрям – родител

2. Със заповед на директора е определен поименния състав на Обществения съвет въз основа на Протокол от проведеното събрание на родителите, писменото уведомление от финансиращия орган и писмо на областния управител.

3. Издадена е заповед за длъжностно лице, което административно и технически да подпомага Обществения съвет /ОС/, води протокола и присъствените списъци. Заповед за място, където да се съхранява кореспонденцията и документите за дейността на ОС.

4. През отчетния период бяха проведени четири заседания на ОС с основни акценти: приемане отчета за финансовото състояние на училището, актуализиране Стратегията за развитие на гимназията, училищни програми за справяне с тормоза, за превенция на ранното напускане на училището и приобщаване на ученици от уязвими групи, мерки за подобряване качеството на учебния процес, училищна програма за решително подобряване на дисциплината и намаляване броя на отсъствията по неуважителни причини, становище по училищния план-прием, актуализиране на Етичния кодекс на училищната общност.

инж. Й. Чумпалов- предс. на Обществения съвет